

# 达州高新区应急管理局召开专题学习会 传达学习省委书记王晓晖来达调研指示精神

2022年9月22日上午，达州高新区应急管理局组织召开全局专题工作会，传达学习四川省委书记王晓晖来达调研指示精神，研究贯彻落实意见，并对下一步工作做出安排。



**会议指出，要深入学习领会晓晖书记调研指示精神。**全局上下要通过多种形式，认真研读晓晖书记来达调研指示精神，作为当前以及今后一段时间内的工作指导思想，深刻领会晓晖书记莅临达州调研指导的重大意义，从晓晖书记的调研指示中找准应急管理工作着力点，为全区经济社会高质量发展做出积极贡献。

**会议强调，坚决扛起安全生产和防灾减灾的重大使命责任。**全局上下要深刻把握王晓晖书记关于统筹发展与安全的指示要求，常态化开展安全生产监督执法工作，扎实推进矿山、危险化学品、工贸等行业“百日攻坚”安全生产大检查，督促企业严守安全底线，当好“第一责任人”；坚持底线思维，筑牢安全生产防线，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

**会议要求，要守牢安全底线，保障经济持续向好发展。**当前正是拼经济、搞建设的关键时期，要做好全区安全生产隐患排查工作，建立安全台账，开展安全隐患整治“回头看”工作。坚决筑牢安全生产防线，为全区项目建设、产业推进、企业发展做出更好的服务，全力保障全区经济社会持续向好发展。

会上还传达了五届达州市委常委会第44次（扩大）会议精神，坚决落实市委革军书记指示要求，认真学习贯彻晓晖书记调研指示精神的深刻内涵，把拼经济、搞建设作为第一位的任务，保持拼劲，努力完成全年工作目标任务。

（据：达州高新区应急管理局）